

**ДОСЯГНЕННЯ ТВОРЧОГО РІВНЯ КОМПЕТЕНЦІЇ ПРИ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ
СТАНДАРТІВ ТА ШТАБНИХ ПРОЦЕДУР НАТО ШЛЯХОМ ВИДІЛЕННЯ У
МЕТОДИЧНІЙ СИСТЕМІ ОПАНУВАННЯ ЕЛЕМЕНТІВ ФОРМУВАННЯ
МЕНТАЛЬНОЇ РЕПРЕЗЕНТАЦІЇ**

Макогон О.А., Харітонов О.В., Лебедєв Д.В., Біліченко А.О.

*Військовий інститут танкових військ
Національного технічного університету
“Харківський політехнічний інститут”, м. Харків*

Доповідь присвячена розробленню методичної системи опанування стандартами та штабними процедурами (СШП) НАТО в ракурсі розвитку культури мови, вміння правильно говорити та писати, вживати слова та вирази відповідно до ситуації та мети професійного спілкування як необхідної умови для єдиного підходу до прийняття рішень. При розробленні методики роботи зі СШП НАТО доцільно закласти до її структури вивчення таких основних компонентів культури мови як правильність дотримання мовних норм, зокрема стилістики; комунікативної доцільності, зокрема відповідність мовних норм умовам та меті практичного застосування; точність висловлювань, включаючи точність відображення дійсності та точність вираження думки словами; ясність та доступність перекладу аутентичних текстів для відповідної цільової аудиторії; психологічне супроводження процесу формування культури іншомовного професійного спілкування майбутніх офіцерів. Вивчення стандартів НАТО слід сприймати на базі вищої військової освіти саме як засіб для адаптації шляхів та способів їхнього застосування до норм та правил, які існують в країнах НАТО для досягнення повної взаємосумісності українських частин та підрозділів з силами Альянсу.

На думку авторів, саме наявність особливостей поведінкових реакцій у ситуаціях іншомовної професійної комунікативної взаємодії та використання цих знань передбачає засвоєння майбутніми офіцерами зразків спілкування та певної психологічної підготовки. Виділення у методичній системі опанування СШП НАТО формуючих елементів ментальної репрезентації, сприятиме розширенню меж освіти що, в свою чергу, буде запорукою досягнення творчого рівня компетенції при імplementації СШП у збройних силах.

Література:

1. Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 4 березня 2016 року № 92/2016 “Про Концепцію розвитку сектору безпеки і оборони України” [Електронний ресурс]: Указ Президента України від 14 березня 2016 р. № 92/2016. Законодавство України //Платформа LIGA:ZAKON. URL: search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/U092_16.html.
2. Ткаченко А. Л., к.т.н., с.н.с.; Михайлов О. В.; Педь М. О.; Троцько Л. Г.; Цимбал І. В. Оцінка термінів впровадження телекомунікаційних стандартів НАТО в Збройних Силах України // [Збірник наукових праць Центру воєнно-стратегічних досліджень Національного університету оборони України імені Івана Черняховського](#). - Київ. – 2017. – № 2 – 13-16.
3. Методична система опанування стандартами та штабними процедурами НАТО як чинник досягнення творчого рівня компетенції при їх імplementації / О. А. Макогон, В. П. Варакута, І. М. Криленко, О. В. Соколіна // [Збірник наукових праць Військового інституту Київського національного університету імені Тараса Шевченка](#). - 2019. - № 63. - С. 130-1